

福州摄影展

2000年7月1-3日,雅昌公司协助参加了由《中国摄影》杂志社福建省摄影家协会等单位在福州科学馆举办的《中国摄影》福建影友联谊会暨“日华杯”摄影作品评选会。图1为组委会领导依次发言。图2为本刊编辑代表雅昌公司致辞。图3为营业部徐潇副经理在派发赠书。在这次联谊活动加强了雅昌公司和福建摄影社团机构和广大摄影爱好者的交流,增进了彼此的感情。会上雅昌公司的印制水平获得了与会人士的一致好评,《中国摄影》深受影迷的喜爱。



《营业必胜手册》发授仪式

2000年8月初,在万总,王岩副总以及冯杰经理的主持下,雅昌印刷管理集团举行了隆重的《营业必胜手册》授书仪式(图4)。仪式上由管理部齐杨文课长将手册转授给营业各部。《营业必胜手册》的笔者是从事印刷营业者的教育工作30多年的日本资深教育家岩野行雄先生。此书的内容按营业日常运作程序层层展开,结合其丰富的教学经验,针对性地借鉴日本先进印刷企业运作模式:深入浅出地讲述从客户拜访、



合同订立,后工序跟单等系列营业活动中所应注意的若干事项和应变技巧。

在长达近一年的翻译工作中,营业海外部柳行衢课长对本书作出多次修改和完善。相信经过一定时期的学习和应用,公司营业人员的综合素质将会迈进一大步,为我国的民族印刷业作出更大的贡献。

《营业必胜手册》原著:岩野行雄。

广州国际广告展

7月18-21日,雅昌公司和《摄影世界》杂志社在广州共同参加了第四届广州国际广告展及开幕典礼。国际、国内的广告公司及部分摄影协会在展会上加深了对雅昌的了解,图5为营业部徐潇副经理为参展人士派送公司赠书,图6为营业六部张向国部长向艺术爱好者讲评《齐白石》。



参观高交会

2000年7月15-18日,我公司管理部齐杨文课长(图7左)及雅昌艺术网有限公司市场部肖伟文小姐(图7右)参观了在高交会馆举行的2000年中国国际计算机及网络、电子商务与应用各版软件展览会。通过这场展览会,对我国及世界IT业的新动向,新发展,有了更深入的认识和跟进。从这次交流展会上带回的资料和听取专家意见,对雅昌艺术网的发展将起到直接的推动作用。



财务培训课



今年我国颁布了新会计法，并开始逐步实施，我公司财务部赖添寿总监特地从深圳著名的几家事务所中邀请老师来讲授会计事务操作培训课程。公司邀请深圳佳信隆商务公司王纯红老师讲授“应收款管理措施”。上图为财务部全体成员在公司会议室听课的场景。

广州美院学生来访雅昌公司



11月2日上午10:15，广州美术学院组织应届毕业生来雅昌公司参观学习，学生们对设计和制版工艺流程尤感兴趣，图为梦舟设计部张伟部长（右一）在DTP车间内向师生讲述制版知识。

ISO9000 培训



公司邀请资深顾问讲授ISO9000的系列培训课程，为公司管理的科学化，规范化作进一步努力。公司管理人员及广大员工普遍反映“言之有理，行之有效”。ISO9000系列培训将公司的综合管理水平不断推向新的高度。

杭鸣时老师签名赠画



10月11日我国著名油画家，杭鸣时老师（左三）和《包装与设计》的何健总经理在何曼玲总经理以及雅昌艺术网有限公司王小元总经理的陪同下参观雅昌艺术中心，并合影留念。中午，杭老师兴意盎然地在雅昌印刷的水粉油画上签名并赠画。

《刘大为》画册研讨会



香港亚州美术家协会主席南溪先生（左三），中国美术家协会刘大为主席（左五）、华士德拍卖行董事长张建华先生（右二）及相关人士在深圳雅昌二楼会议室与何曼玲总经理、黄宇飏副经理座谈，就刘大为先生在香港展览的画集改版事宜进行了详细研讨。

贺 信

当新的世纪展露在我们面前时，令人振奋的喜讯接踵而来。经由深圳市印刷行业协会评选并报主管局同意，深圳雅昌彩色印刷有限公司荣获《深圳市印刷行业跨世纪（2000年度）文明企业》，万捷董事长荣获《深圳特区印刷业发展20年杰出成就奖》，特向贵公司及获奖人表示衷心祝贺！

此致
敬礼



网络公司培训



雅昌艺术网有限公司周中华先生(左四)为营业部培训“网络一日通”。

雅昌艺术网改版

雅昌艺术网自9月20日向社会发布以来,得到了来自各方面的赞赏和鼓励,务界人士纷纷肯定网站为雅昌客户提供了更高层次的增值服务,同时就网页版式风格、网站路线、内容编排以及如何与雅昌印刷集团的自身优势结合等方面提出了许多中肯而有建设性的意见。经过深入的调查研究、整理,网站决定改版。

本次改版将着重解决诸如网站定位、内容重点、栏目设置、整体风格、细节处理等方面存在的不足。

自11月初起网络公司从上至下已经全面投入雅昌艺术网的改版工作中,力争通过第二次改版把雅昌艺术网建设成为定位准确、主题鲜明、重点突出的权威性艺术类网站,使雅昌艺术网脱颖而出。编辑部、技术部和市场部的同事们多次展开热烈的讨论和深入的研究,并认真听取了来自艺术品拍卖界等业内人士的专家意见,制定了极具吸引力的精彩改版方案。

我们期待着雅昌艺术网改版取得圆满成功。

“CTP”知识讲座



2000年8月19日李路副总经理,讲授“CTP”工作流程管理及相关知识的讲座。

客户答谢信

何总 / 尹小姐:

你们好!

我发此传真特为感谢贵公司给予我们的帮助!是贵厂为我们印刷的如此精美的产品目录让我们在7月份中国建材博览会上取得极大的成功!

在制作初期由于双方沟通不到位而发生了许多小问题,可是贵公司一点都没有推脱责任,而是积极地为我们想办法、抢时间,使我们的第一次合作得以顺利进行,那时贵司员工良好的精神面貌已经让我留下深刻的印象,那时我就想:这样的公司对于竞争对手来说很可怕!他们会变得越来越无懈可击!

当我们在展览会上对专业客户有条件地派发贵公司为我们印制的目录时,我们的摊位挤得水泄不通,拿到目录的欢欢喜喜,拿不到的则非常不满,当我们把这本目录展示在我们到访的所有国外厂商面前时,他们都惊叹国内竟能印刷出这么精美的画册!我们最重要的各户之一——室内装饰设计师们也都对我们的目录赞不绝口。这里边绝对有贵公司的一份功劳!

我们再次感谢贵司各位同事为我们的目录所付出的努力和心血——包括跟单跟到半夜的尹小姐、为我们精心调色的电分部门的员工、那么紧张为我们安排运输送货的部长及下属员工们以及默默无闻在背后支持的配合部门!

祝贵公司的事业更上一层楼!

祝所有的员工都能为你们自己的事业开心、快乐地工作!

名家建材全体同仁致敬

2000年8月2日

著名书画家杨彦老师来访雅昌



DC3000 预期抵京

在万总的详尽周密安排下,从订计划、作策划到订货购货短短一个月的时间,北京公司制版厂在10月28日又注入了新的动力,DC3000系列S3800电分机如期抵达北京公司,晚8:30后,万总、李路副总、李凯总经理仍不辞劳苦,亲自指挥电分机的装卸,制版厂夜班员工充分发挥了雅昌团队精神,由于事前准备工作充分,一切都进行得有条不紊,半小时左右电分机顺利安全落地。在29号,几位老总又牺牲他们的休息时间,指挥设备的吊装工作,在大家的齐心协力的配合下,电分课又多了一道亮丽的风景,DC3000安家落户了。

此套设备除主扫描部分Chromagraph S3800部分,还增加了 ChromaSet P330 预设部分,这就在原扫描的速度上又增加了一倍的生产能力,此套设备具有高精度高效能的特点,给北京公司制作出高质高效的高档产品和对客户作出最好的服务提供了有力的保障,为我们北京公司赶超深圳公司提供了坚实的后盾,也体现了以万总为核心的雅昌公司的高层领导对北京公司的成长的大力支持和关怀。北京雅昌制版厂在雅昌企业精神“三高”的方针指导下,以此次新电分机的引进为起点,制版厂全体员工会继续努力,以制作出更多的精品图像艺术为目标,创造制版厂的另一个辉煌!

火警就是命令

十月一日下午二时三十分许,正当人们沉浸于国庆五十一周年的欢乐之际,在粤海工业村一栋一座二楼,却发生了一场火灾。原来,是S公司(服装厂)因电器设备故障引发的车间服装布料燃烧。消息传来,火警就是命令,仓库主管李君明、仓管员江平、张金宝以及徐龙等,火速赶到了现场。兵贵神速,公司保安队的杨晓峰等三、四位队员,也很快到达了。幸运的是我公司成品库内虽然浓烟滚滚,却是对面S公司仓库窜过来的,前来救火的粤海工业村的保安队员误以为是我们的仓库起火了,把高压灭火水带直指我成

品库内喷水,仓管员江平、张金宝发现后,立即阻止了工业村保安员向成品库内喷水,15000多箱成品在库内安然无恙,为此公司给予通令嘉奖。

(中轻公司 汤太靖)

民盟委员参观雅昌公司



北京雅昌金秋运动会



2000年金秋十月,天高气爽,北京印刷学院第十九届田径运动会,在迎来它二十年校庆的喜庆日子中,隆重拉开了帷幕。

北京雅昌公司成立了以宋强厂长为领队,有二十六名运动员组成的代表队,参加了此次运动会中十六个项目的角逐,比赛中,全体队员都发扬了敢打敢拼的精神,以顽强的毅力,共获得七项第一、三项第二、二项第三的好成绩,为公司争得了荣誉。

(办公室 王玉林)